

Выходит с 9 апреля 1939 года, распространяется бесплатно

14 августа 2014 г.

● Твои люди, завод

ПОВОРОТЫ СУДЬБЫ

31 июля старший инспектор экономической безопасности (СЕБ) Репников Владимир Иванович отмечал юбилей. Во время его работы на заводе многое менялось, как и в лучшую сторону, так и в почти безысходную ситуацию.



— Владимир Иванович, расскажите, пожалуйста, чем вы занимались до того как пришли работать на завод?

— В 1979 году я закончил 8 классов и поступил в горнometаллургический техникум по специальности «Производство стали». Учился там почти 4 года. После окончания техникума меня сразу забрали служить в Приморский край на флот, где я служил 3 года. Когда закончилась служба и встал вопрос о работе, я решил пойти по специальности на завод «Амурсталь» в августе 1986 года. Работал в ЭСПЦ № 1 подручным сталевара, позже мне подняли разряд и перевели в ЭСПЦ № 2 на новую должность — сталевар УДС.

— В 90 годах на заводе были не лучшие времена, расскажите, пожалуйста, с чем пришлось столкнуться?

— Завод начал разваливаться. Работникам не платили зарплату, то есть платили, но готовой продукцией. Например, если зарплата 2000, то выдавали готовую продукцию на эту сумму либо выдавали акции.

— И как вы пережили этот кризис?

— Я устроился на работу в милицию участковым. Многие работники «Амурстали» так же как и я поменяли место работы, так как у всех семьи, которые нужно кормить.

— Расскажите о своих впечатлениях о работе в правоохранительных органах.

— В мои обязанности входила проверка неблагополучных семей, рейд по району, где изымали подпольную алкогольную продукцию, которая наводнила Комсомольск в те годы. Также приходилось выезжать на места различных происшествий. Работать иногда приходилось до поздней ночи.

— И всё же вы снова вернулись на завод, какие изменения произошли за те годы, которые вы отдали милиции?

— Самое главное изменение, это то что, завод стал носить название ОАО «Амурметалл». А еще в 2000 году появилась охранная структура. В те годы она была необходима, так как в западных регионах страны предприятия страдали от нападения рэкетиров. С 2001 года я работаю в службе безопасности по сей день.

— Вы служили на флоте целых три года, наверное чтите морские традиции до сих пор?

— Да, конечно. Каждый год, в последнее воскресенье июля, я отмечаю день ВМФ. Хоть море и далеко от нас, я стараюсь выехать с друзьями к водным просторям, на берег Амура.

— Чем вы занимаетесь кроме работы?

— Люблю выезжать на природу, коллекционирую старые монеты. Занимаюсь домом семьей и домашними любимицами.

Очень часто жизнь людей зависит от того, где и как они работают. На примере Владимира Ивановича, мы видим, что кризис 90-х годов на заводе заставил человека поменять род деятельности, которая была тяжелой и в какой-то мере даже опасной.

Мы поздравляем Владимира Ивановича с юбилеем, благодарим за нелегкую долгую работу на нашем предприятии и за безопасность, желаем крепкого здоровья и семейного благополучия!

Юлия ЛАВРЕНОВА

ПОМОЩЬ БЕЖЕНЦАМ

Хабаровское краевое отделение Красного Креста продолжает сбор гуманитарной помощи для беженцев из Украины. Деньги можно перечислить в НОМОС-РЕГИОБАНК — филиал «НОМОС-БАНКА (ОАО) г. Хабаровск на расчётный счёт № 40703810108010200369.

● Город на ладони

В РАМКАХ ВИЗИТА

5 августа с рабочей поездкой город Комсомольск-на-Амуре посетил Губернатор Хабаровского края Вячеслав Иванович Шпорт. В Доме молодёжи состоялась встреча с жителями города, где каждый желающий мог задать губернатору интересующий его вопрос.

Основным и самым острым вопросом является, конечно же, введение санкций против России, он волнует каждого гражданина Российской Федерации, и на этот вопрос губернатору приходилось отвечать не один раз. Вячеслав Иванович уверил, что в сложившейся ситуации не стоит паниковать, что правительство сделает всё возможное, чтобы введённые санкции не отразились на жизни российских граждан. Также губернатору был задан вопрос о беженцах из Украины, ведь у некоторых людей на территории этой страны проживают родственники, и они беспокоятся за их судьбу. Как сказал губернатор: «Мы примем всех граждан Украины, желающих жить и трудиться в Хабаровском крае, и обеспечим их всем необходимым».



Среди обсуждаемых тем был поднят вопрос о строительстве жилья для подтопленцев, наводнения осени 2013 года.

«Сейчас в Хабаровском крае активно ведётся строительство жилья на 49 площадках, на протяжении тысячи километров. Строительство ведут триста строительных компаний страны. Мы построим жильё во-время и выполним поставленную задачу полностью», — прокомментировал данный вопрос Вячеслав Иванович. Также был затронут вопрос о строительстве детских садов и детских развлекательных центров. К концу этого года будет достроен бассейн в Ленинском округе, детский сад в посёлке Менделеева и планируется начало строительства хоккейного ледяного дворца.

Вопросов к губернатору у аудитории накопилось очень много. Не все желающие успели их озвучить, но Вячеслав Иванович пообещал, что в скором времени совершил ещё один визит в наш город и постарается ответить на все вопросы жителей Комсомольска-на-Амуре.

Дарья ПОПОВА

● Пенсионный фонд

БЫТЬ ВЕРНЫМ СВОЕМУ «ДЕЛУ»

В территориальных органах ПФР края наблюдаются массовые обращения граждан, которые хотят получить на руки копии своих пенсионных дел. Объясняют всплеск подобного интереса граждане тем, что от неких «добрых людей» имеют инструкцию, как через суд добиться пересмотра размера своей пенсии.

Уважаемые пенсионеры, будьте бдительны, не доверяйте посулам незнакомых лиц, которые предлагают вам пересчитать размер вашей пенсии. Только в органах ПФР вы можете получить точный и квалифицированный расчет. По законодательству сотрудник ПФР всегда выбирает наиболее выгодный для гражданина вариант исчисления пенсии. Ошибки бывают крайне редко и оперативно пресекаются регулярными внутренними ревизиями и проверками соответствующих контролирующих органов.

ПФР строго соблюдает Федеральный закон от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», защищая от несанкционированного доступа персональные данные застрахованных лиц.

Получая на руки свое пенсионное дело, которое содержит документы и справки в количестве от 30 до 280 страниц, стоит помнить, что это — ваши персональные данные. Если они попадут в руки мошенников, вы можете в лучшем случае попасть в неприятную ситуацию, в худшем — на вас без вашего ведома может быть оформлен кредит или возложены иные финансовые обязательства.

Горячая линия Управления ПФР в г. Комсомольске-на-Амуре и Комсомольском районе, контактный телефон: 52-16-92

От всей души!

Коллектив ремонтно-механического цеха сердечно поздравляет токаря Пугайкина Александра Федоровича с юбилеем, который он встретил 25 июля, желает ему долгих лет жизни, здоровья и счастья.

Кипит работа повседневно,
Но вот среди обычных дней
Вдруг наступает день рождения,
Чудесный праздник — юбилей!
Хотим Вам пожелать удачи,
Успеха в жизни, ярких дел,
Чтоб Вы с улыбкой — не иначе
Встречали каждый новый день!

10 августа отпраздновал свой юбилей лаборант по физико-механическим испытаниям ЦЗЛ Чувакаева Елена. Коллектив лаборатории механических испытаний поздравляет Елену и дарит эти строки.

Сегодня ты стройнее и моложе,
Сегодня ты нежна и весела,
И, говоря по правде, не похоже,
Что эта дата и к тебе пришла.
Пусть ведет счастливая дорога
И удача ждет тебя в пути,
45, поверь, не так уж много,
Это 20 после 25.

13 августа свой юбилей отметил прессовщик-вулканизатор Серёжкина Наталья Григорьевна. Коллектив ремонтно-строительного цеха от всей души поздравляет свою коллегу с праздником и желает ей здоровья и счастья.

С 60-летием тебя

хотим поздравить!
Пускай тебе удача,
здоровье не оставят!
Желаем только счастья
и доброты в судьбе,
Пусть будет удаваться
всё без труда тебе!
Не думай о проблемах,
их не решить вовек,
Живи, как абсолютно
счастливый человек!

15 августа исполнится 20 лет электрогазосварщику КГЦ Архипову Виталию. Коллектив цеха от всей души поздравляет его и дарит эти строки:

Тебе Виталий — 20 лет!
Желаем творческих побед;
Здоровья, счастья, смеха
И у девчат успеха!

УВАЖАЕМЫЕ ДАЧНИКИ!

На нашем предприятии можно приобрести
отсев известняка по цене 69 руб./т,
древесные отходы
отходы доски необрезной.

В связи с проведением инвентаризации просьба вывезти древесные отходы, выписанные ранее.

Уважаемые покупатели, просьба, вывозку дров из ТО Проката №1 осуществлять по средам, четвергам и пятницам

По вопросам обращаться в отдел сбыта, каб. 507, тел. 24-06

● Наша земля

ВОТ ЭТО И ЕСТЬ «АМУРСТАЛЬ»

Строился металлургический завод, вместе с ним развивалось жилищное строительство, хотя и слабо, с большим потугами, на скорую руку. Строились бараки без удобств, и их не хватало. Рабочий люд обеспечивали жильём с трудом.

Бараки вытягивались в улицы, которым придумывали название сами жильцы на сходках, сообща. Так строился заводской посёлок, который в документах не был ещё обозначен, не до того. Но рабочие непроизвольно уже определили имя заводскому посёлку. На вопрос: «Куда направляешься?», отвечали: «На Амурсталь»; при этом имелся в виду не завод, а посёлок.

Одновременно со строительством металлургического завода строились и другие промышленные объекты. У каждого предприятия — своё строительство, строили свои посёлки. Таким образом, сформировано множество посёлков: Аварийный, ИТР (инженерно-технических работников), Контактный, Октябрьский, Стальконструкции.

И, хотя существовало множество посёлков вблизи строящегося металлургического завода, все они посёлки, по рассказам первостроителей, имели общую крышу, т. е. общее название — посёлок «Амурсталь».

Не имело значения, в каком посёлке человек непосредственно жил, на вопрос: «Куда идёшь?», он неизменно отвечал: «На Амурсталь». Но идя с завода, из другого объекта, на вопрос:

«Куда идёшь?», отвечал: «Домой, в Аварийный», или: «В ИТР, там в магазине продают штиблеты, надо купить, а то у меня свои развалились».

Со временем, когда улицы слились в один архитектурный ансамбль, в одно целое, множество названий исчезло, осталось одно определяющее — поселок Амурсталь.

В заводском посёлке к концу 40-х годов было всего три каменных здания, остальные деревянные дома:

- клуб «Амурсталь» сдан в эксплуатацию 12 марта 1946 года;
- жилой дом на улице Заводской сдан в эксплуатацию в 1949 году;
- в 1949 году — дом ВОХРа (вооруженная охрана), тоже на улице Заводской.

Только в 1941 году 4 мая документально утверждены имена следующим улицам: Брянского, Крупской, Кузнецкая, Литейная, Пестеля, Прокатная, Просвещения, Рылеева, Рыночная, Фур-

Коттеджи, вид на улицу Металлургов.



Двор в посёлке Амурсталь 1938-40 г.г.

манова, Чернышевского, Шевченко, Энгельса.

Так что жильцы могут отмечать день рождения своей улицы 4 мая.

14 ноября 1957 года улица Брянского стала улицей Копровой.

1942 г., 1 августа — зарегистрирована ул. Клубная.

1948 г., 15 января зарегистрированы следующие улицы: Первомайская, Транспортная, Трестовская, Юбилейная.

1957 г., 14 декабря зарегистрированы следующие улицы: Заводская, Механическая, Первая Горная, Вторая Горная, Гончарова, Карьерная, Новая.

1958 г., 13 ноября зарегистрированы следующие улицы: Желябова, Аносова.

1965 г., 14 мая зарегистрирована улица Половского А. А.

В 1950 г. директором завода «Амурсталь» был назначен инженер-прокатчик А. Е. Фролов, который, помимо основного производства, много внимания уделял жилищно-бытовой сфере. За годы его работы, 1950—1956 гг., шло масштабное строительство жилых каменных домов не только в заводском посёлке, но и на пр. Ленина, и в других районах города.

ВАКАНСИИ

- В АТУ требуется водитель легкового автомобиля.
- В ГОСЧ требуются газоспасатель, дозиметрист.
- В ЖДЦ требуются аккумуляторщик, газорезчик, мастер службы пути, машинист тепловоза, машинист крана (ДЭК) на ж. д. ходу, монтёр пути, осмотрщик-ремонтник вагонов, слесарь по ремонту подвижного состава, слесарь-электрик, составитель поездов, токарь, уборщик подвижного состава, электрогазосварщик.
- В КГЦ требуются аппаратчик воздухоразделения, слесарь по КИПиА, слесарь-ремонтник.
- В ЛПЦ требуются слесарь-ремонтник, электрогазосварщик, электромонтер.
- В ОАСУП требуются инженер-программист, инженер-электронщик.
- В ОТК требуется контролер.
- В РМЦ требуются газорезчик (машина «Кристалл»), инженер-электронник, котельщик, кузнец, слесарь-ремонтник, токарь, уборщик помещений, фрезеровщик, электросварщик ручной сварки.
- В РСЦ требуется водитель автомобиля, плотник-бетонщик, токарь, электробиблиотекарь.
- В СКУ требуется водитель легкового автомобиля.
- В СПЦ требуется контролер, котлер.
- В СПЦ требуется волочильщик проволоки, инженер по АСУП, инженер электропривода, машинист крана, оператор ПВМ, оператор поста управления, слесарь по КИПиА, слесарь-ремонтник, токарь, уборщик горячего металла, уборщик помещений, фрезеровщик, штабелировщик металла, электрогазосварщик, электромонтер.
- В УИТ требуется инженер-программист, слесарь по КИПиА, электромонтер (телефонная связь и радиофикация).
- В ЦЗЛ требуется дефектоскопист, лаборант, слесарь по КИПиА, травильщик, шлифовщик.
- В ЦКИПиА требуется наладчик КИПиА, слесарь по КИПиА.
- В ЦОП требуется заведующий производством, кондитер, мойщик посуды, повар, продавец, экспедитор.
- В ЦОПиСХ требуется стропальщик, электромонтер.
- В ЦПЛ требуется газорезчик, дробильщик известняка, инженер-пиротехник, электромонтер.
- В ЭРЦ требуется машинист крана, слесарь-ремонтник, электромонтер, электрослесарь.
- В ЭСПЦ № 2 требуется газовщик, дробильщик известняка, инженер группы наладки, мастер по ремонту электрооборудования, машинист крана, слесарь-ремонтник, электромонтер, электрослесарь.

по ремонту электрооборудования, машинист крана, огнеупорщик, оператор газоочистки, оператор системы шихтоподачи, подручный сталевара, разливщик стали, слесарь по КИПиА, слесарь-ремонтник, старший мастер по ремонту металлургического оборудования, уборщик помещений, электромонтер, электросварщик.

■ В ЭТЛ требуется инженер.

■ В ЦГП требуется электромонтер.

■ В ПКО требуется ведущий инженер-электрик, инженер по инвентаризации строений и сооружений, руководитель электротехнической группы.

■ В ПЭО требуется экономист.

■ В ОГЭ требуется инженер по надзору за электрохозяйством, инженер по надзору за энергохозяйством.

■ В ОКС требуется инженер-сметчик.

■ В СХО требуется дворник.

■ В редакцию требуется корреспондент.

■ В ПУ требуется ведущий юрисконсульт.

**ОБРАЩАТЬСЯ В ОТДЕЛ КАДРОВ,
КАБ. 102, ТЕЛ. 52-95-19**